

石家庄大剧院开幕季演出启动

8月9日上午,石家庄大剧院委托聚橙剧院管理有限公司经营管理签约仪式在石家庄大剧院举行。石家庄大剧院开幕季演出共计安排了24台节目、32场演出,9月8日著名指挥家李心草携中国爱乐交响乐团拉开石家庄大剧院开幕演出季的序幕。从9月正式开幕到2017年年底,几乎每周都会有海内外一流的演出团队来到石家庄大剧院,届时将有超过30余场高质量演出与观众见面。

石家庄大剧院是聚橙剧院院线签约的第53家剧院,聚橙剧院院线由聚橙网投资设立,致力于打造以剧院为核心,兼容演出基地、文创商业、社交体验等业态的“泛剧院”模式文化综合体生态链。截至

2017年7月,运营剧院数量达56家,遍布北京、上海、广州、深圳、苏州、重庆、厦门、天津等城市和地区。

石家庄大剧院坐落在裕华区塔南路175号,总建筑面积5.3万平方米,功能布局包括1177座的大剧场、576座的中剧场以及5个排练厅等,是省会地标性的文化设施和文艺活动场所。

针对观众比较关心的票价问题,石家庄大剧院将推出低价票、惠民票、会员充值卡等,其中仅50元的惠民票就有3000多张,鼓励广大市民走进剧院,感受艺术的魅力。此外,石家庄大剧院还精心策划推出高水准、高质量、纯公益的艺术教育普及品牌版块“聚艺堂”。届时,将邀请多位国内外

艺术家来到石家庄,在正式演出前用最浅显易懂的语言、全方位近距离的互动、经典片段的表演展示,诠释演出创作的过程、舞台背后的故事、以及博大精深的艺术文化,为广大艺术爱好者提供近距离接触高雅艺术的机会。

目前,石家庄大剧院开幕季演出已经开票,观众可以通过聚橙网官网或者拨打订票热线400-185-8666购买。更多演出资讯可以关注“石家庄大剧院”公众号。

附部分演出名单:

- 9月8日 开幕——中国爱乐乐团
- 9月15/16日 悬疑喜剧《非常悬疑》
- 9月17日 刘晓庆大型史诗话剧《武则天》

9月23日 音乐剧《酒干倘卖无》

10月8日 陕西人艺方言版话剧《白鹿原》

10月21日 中国歌剧舞剧院大型歌舞晚会《天边的祝福》

10月27日 艾纽纳爱尔兰国家合唱团音乐

10月28日 2017王珮瑜京剧巡回展·京剧清音会《老生常谈》

10月29日 2017王珮瑜京剧巡回展·京昆演音会《乱弹·三月》

11月5日 上海歌舞团舞剧《朱鹮》

11月26日 中央芭蕾舞团革命现代芭蕾舞剧《红色娘子军》

荣梅/文

精彩推荐

《守卫者浮出水面》

由靳东主演的现代都市谍战剧《守卫者——浮出水面》将于8月14日起登陆东方卫视,每晚19:30两集连播。该剧作为中国首部当代谍战剧,故事背景发生在当下,机密单位301研究所研发的新型深海潜水器下水实验过程中核心技术遭遇泄密后,以洪少秋和叶晗为首的国安侦查员成立专案组侦查破案,联手保卫了国防机密与国土安全。

《秦时丽人明月心》

由迪丽热巴、张彬彬主演的古装剧《秦时丽人明月心》,改编自作家温世仁的遗著《秦时明月前传》,讲述了丽姬与嬴政、荆轲、韩申四人王宫与江湖的阴谋与爱情的故事。该剧于8月14日在浙江卫视播出。

《我的老爸是奇葩》

由韩童生、陶慧敏等主演的都市情感剧《我的老爸是奇葩》,将于8月15日登陆北京卫视。该剧以高考为切入点,直面了社会中高考志愿选择、亲子代沟等热门话题。剧中,常宝童的儿子常天赐在父亲的期望下一再地复读。但在常天赐看来,高考并非唯一的出路。随着成长,天赐开始了解到父亲的用心,当他知道常宝童并非是他亲生父亲的时候,他开始决定上大学,圆父亲一个梦。

众艺人纷纷为震区捐款

8月8日21时19分,四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震,震源深度20千米。这一消息受到广泛关注。面对灾情,影视圈中众多艺人反应迅速,第一时间为震区祈福,转发与地震相关的信息和逃生手册。邓超、孙俪、黄晓明等通过捐款,援助受灾同胞渡过难关。

据“壹基金”官方微博披露,部分明星义工已通过壹基金向灾区捐款。吴京发微博“祈祷震区平安”,并以“登峰国际”

的名义捐出100万元人民币;邓超、孙俪夫妇捐款80万元人民币;刘亦菲捐款50万人民币。杨洋也发微博“天佑四川”,并通过中国社会福利基金会公益平台向灾区捐款50万元。

曾在九寨沟拍摄《神雕侠侣》的黄晓明也在微博上为灾区祈福:“天佑大四川!!”并为九寨沟灾区捐出50万元善款用于救灾及灾后重建,且通过基金会连夜向灾区发放物资。
新宇/文

谢震业出战接力看恢复情况

伦敦当地时间8月8日,中国田径队来到了位于伦敦东部的一家训练营,进行常规训练,而谢震业并没有跟随队友进行高强度的训练。在百米半决赛之后,谢震业大腿感觉有些不适,最终被确诊为肌肉痉挛。虽然目前已经没有问题了,但还是要看恢复的情况,才能确认他是否能够出战周六的比赛。中国接力队另外两个替补别舸、梁劲生目前也做好了出场的准备,开始和第一棒的吴

智强、选手张培萌练习交接棒。谈到谢震业的伤病,苏炳添说:“我觉得他应该没问题,还是希望他能够出一份力。如果他不跑,剩下的队友虽然没有大赛经验,但大家也有合作,应该没有问题。”

中国接力队教练袁国强说:“谢震业的竞技水平还是很高的,顶替他的选手的确在实力上跟他有些差距,如果真的换人的话,能不能进决赛可能就要看运气了。”辛朗/文

这样100元在全省可顶1188元花 快看看你钱包里有没有!

厂家 厂家直接供货,省去中间环节 消费者
给大家提供更多优惠!

100元=6瓶茅台镇贵州国宾酒

走过路过!怎能错过?机会只有一次!
凡石家庄市民凭前三位、中间三位或后三位相同号或顺子号或对子号的百元人民币一张(举例:111、222、123、234、121、232、122、3344……)即可到指定地点兑换茅台镇贵州国宾酒价值1188元/箱,50度、6瓶装、浓香型高档白酒一箱。



这酒是真的吗?为什么活动力度这么大?

也许您心有疑惑,原价1000多的酒,现在只需连号或顺子号的百元钞就能兑换,这真是茅台镇生产的贵州国宾酒吗?如果真是好酒,为什么厂家做这样的活动?厂家是傻了吗?

这里请您一万个放心,每一瓶茅台镇贵州国宾酒都是原厂原装、原瓶原

箱。茅台镇茅山酒业负责人说好酒也怕巷子深,我们搞这样的活动就是为了在全国做一个口碑推广,拿出厂里珍藏好酒我们对兑换酒的朋友只有一个要求,如果你喝得好,就请你告诉周围的亲戚朋友,帮我们把茅台镇贵州国宾酒的品牌在全国打开。

正规厂家 品质保障



本次活动兑换点仅限以下地址,现场免费品尝,保障酒水质量,若参加其他兑换活动,产生质量问题,与我方无关。

活动时间:8月11日-20日
兑换电话:85855218 85855228
站前街老火车站正对面康尔乐大药房北邻
国宾酒专卖(汇文大酒店北行30米)